IXTOPIA B° TAZHZ TENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na em\é€ete kal va ypAPeTe TN owoth anavinon yla Kabe opdada and TG akoAoubeg
EPWTNOELC:
1. Metd to 630 to Bulavtivo KpATog £X00€ HEPOG TWV OVATOALKWYV emap)LwV. ETol :
0. EVIOXUOE TNV TIOALTLKI) EKXPLOTLOVLOUOU oTn BaAkavikn xepodvnoo
B. evioxuoe TNV OLKOVOLLLKN TOU TIOALTLKNA
Y. QIEKTNOE €BVIKA OLOLOYEVELQ

8. MPOoEPN O€ EMEKTATIKOUC TTIOAEUOUG

2. To MPWTO EMIONUO EIKOVOUAXLKO Slataypa TpoéPAeme:
O. CUYXWPEOHN TwWV Elkovodilwv

B. Slwéelg Twv elkovodiAwv

Y. apvnotia Twv Elkovopidwv

8. eKTOTILOMO TWV elKOVOoPiAwy

3. To BuZavtvo KpATog, yla va avTleTwrtioel tn Sleioduon twv ZAABwv oTnVv autokpatopia,
uloBétnos :

o €EOVTWTLKN TIOALTLKN

B. MOALTIKN) OTOKAELOHOU

Y. ETIOLKLOTLKN TIOALTLKN

6. MoALTIKA amélaong

4. H 16¢a twv Ztaupodoplwyv yevnOnke otn Autikr Eupwrn kat mponABe amno:

a. TNV avaykn e€sbpeong véwv edadwv

B. Tig emekTaTIKEG PAEYELG TOU AT

Y. TNV avaBiwon tng apxaiog mapddoong Twv MPOoKUVNUATWY oToug Ayioucg Tomoug

6. tn olykpouon avatoAkng kot SUTLKAG EKKAnaGiag

5. Ol yevitoopol ATov WA TIoU TO anoteAovoay :

a. AopBapdot



B. otpatoAoyoUpevol dia tng Blag
Y. QLXLAAWTOL TTOAEOU
6. Kopdvol

(novadeg 5)

() Na tomoBetrioete ta akOAouBa LOTOPIKA yEyovOoTa OTn OWOTH XPOVOAOYLKN Oflpd,

apxilovtag amo to MaAALOTEPO KAl KATOAYOVTOG OTO TiLo tpoodaTo:

0. OPLOTIKO ZXiopa EKKAnolwv

B. évapén Ewkovopayiag

V. 0 Mwapued katadeuvyetl otn Mebiva (Eyipa)

6. Mpwtn Ztaupodopia

€. (16puon OBwPAVLKOU KPOTOUG
(novadeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na tpoodLoploETE TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLIKWV 0pwV: xadipng, BaaotAikol.

Movaédeg 7+8=15



